

# «РОДИНА — ДЕТЯМ»

Под этим девизом проходит в нынешнем году VI Всероссийская неделя «Театр и дети».

Разнообразной будет ее программа в Куйбышевской области. В эти дни театры покажут свои лучшие спектакли для юных зрителей: А. Бородин и П. И. Чайковский, А. Н. Островский и А. П. Чехов, М. Горький, М. Твен и другие авторы, по произведениям которых созданы спектакли в театрах области, входят в афишу недели.

Юные зрители увидят премьеру спектакля «Ромео и Джульетта» Г. Берлиоза в театре оперы и балета. Впервые будут показаны спектакли «Следствие» И. Воронова в Сызранском драматическом театре, «Полосатая исто-

рия» М. Супонина в Куйбышевском театре кукол.

В театрах будут проведены зрительские конференции, встречи с участниками и постановщиками спектаклей, дни открытых дверей.

Как всегда, в дни недели театр придет непосредственно в школы. «День театра» будет проведен в школах № 6, 68, 13, 31, 28 г. Куйбышева.

5 декабря в Доме актера встретятся педагоги и театральные работники на конференции «Театр и проблемы нравственно - эстетического воспитания подрастающего поколения».

**А. МОРОЗОВА.**  
Инспектор областного управления культуры.

ДОЛЖНАЯ АФИША

г. Куйбышев

28 НОЯ 1949